

Připomínkový list

Registrační číslo projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00295

Název nositele strategie: MAS Litomyšlsko o.p.s.

Číslo připomínky	Subjekt / osoba	Kapitola / číslo strany	Text připomínky	Vypořádání připomínky
1	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	Kapitola 1- 6 strany 1- 151	Gramatické chyby	Oprava gramatických chyb
2	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.1.3 Stana 29	V Litomyšli je Fakulta restaurování Univerzity Pardubice.	Bylo nebo bude zapracováno
3	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.2.1.1 strana 33	V Litomyšli, tak ve Vysokém Mýtě je s parkování problém značný. Stačí pohovořit s lidmi, kteří do zmíněných měst dojíždí vozem za zaměstnáním. Parkovací místa bez omezení v rozumné vzdálenosti od centra jsou po osmé hodině ranní velkou vzácností.	Bylo nebo bude zapracováno
4	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.5.1.1 strana 52	Výstavba domovů pro seniory není v souladu se státní sociální politikou. Pokud takový dům stavíte, musíte mít zajištěno financování provozu. Tendence v sociálních službách je však jednoznačně snižovat objem prostředků na provoz pobytových zařízení a finance směřovat do terénních služeb. Viz strategické dokumenty Pardubického kraje. A musím dodat, že je tato strategie v praxi důsledně dodržována. Dát do strategického plánu výstavbu domova pro seniory je proto nekonceptní. Malometrážní a sociální byty – ano.	Bylo nebo bude zapracováno
5	Farní charita Litomyšl/	2.1.6.2.2	Pracovníci pečovatelských služeb v žádném případě nesmí	Bylo nebo bude zapracováno

Připomínkový list

	Věra Dvořáková	strana 68	poskytovat zdravotnické úkony! Tato chyba zřejmě vyvěrá z neznalosti rozdílu mezi terénní ošetrovatelskou službou a terénní pečovatelskou službou.	
6	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.2.2 strana 68	Kombinace s obecními zdroji je podle stanoviska Pardubického kraje a MPSV naprosto nutná a klíčová. Tam, kde se obce odmítají podílet na financování terénní péče, nemá být v budoucnosti tato péče poskytována. Jde v podstatě o dotační podmínku pro přidělení dotace na provoz terénních služeb.	Bylo nebo bude zapracováno
7	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.3 strana 69	Sociální „pomoc“ v odborné terminologii zahrnuje zcela jiný obor činnosti. Tento dokument je odbornou statí, proto velmi doporučuji udržení odborné úrovně do té míry, že bude užívána přesná terminologie. Správně by zde mělo být uvedeno „Služby sociální péče...“	Bylo nebo bude zapracováno
8	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.3.1 strana 69	Netuším co to je „vyloučení do některých typů služeb“? Co tím chtěl autor říci? Jde o sociální vyloučení nebo o ztíženou dostupnost sociálních služeb? To je rozdíl. Ale vyloučení „do“ služeb?	Bylo nebo bude zapracováno
9	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.3.2 strana 71	Data v tabulce neodpovídají realitě 2014.	Bylo nebo bude zapracováno
10	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.3.2 strana 71	Poněkud nepřesné. Dnes tuto službu využívají převážně senioři, ovšem služba sama vysloveně právě na seniory zaměřena není. Zaměřena je na osoby se sníženou soběstačností. Vyskytují se například případy klientů v produktivním věku po úrazech, kteří potřebují pomoc pečovatele. Ze své praxe znám i dětské klienty této služby (doprava a doprovod dítěte s poruchou autistického spektra)	Bylo nebo bude zapracováno

Připomínkový list

			do specializovaného zařízení)...	
11	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.3.2 strana 72	Nedostatečnou kapacita v domech pro seniory je spíše obecné klišé. Mnoho žadatelů si podává žádost do těchto domovů tzv. pro jistotu. Ve chvíli, kdy je sociální pracovnice domova vyzvou k nástupu, velmi často odpovídají, že „zatím ne...“ Takže písemnou žádost o pobyt ještě nemůžeme považovat za projev skutečné potřeby využití služby! Uvedený argument 100% převisu poptávky vychází s největší pravděpodobností ze statistik počtu podaných žádostí o pobyt. Kolik z nich skutečně službu potřebuje aktuálně využít je doslova záhadou a vyžadovalo by velmi pečlivé šetření.	Bylo nebo bude zapracováno
12	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.3.2 strana 76	Doporučuji prověřit informace o nízkoprahovém centru ve Vysokém Mýtě.	Bylo nebo bude zapracováno
13	Farní charita Litomyšl/ Věra Dvořáková	2.1.6.4 strana 81	Propagačních materiálů je dostatek. Problém je zaměření a distribuce.	Bylo nebo bude zapracováno
14	Obec České Heřmanice/ Pavel Eliáš	2.1.8.4 strana 101	Doporučuji zohlednit podporu rozvoje komunitních škol.	Bylo nebo bude zapracováno
15	Jana Kroulíková		Doporučuji zohlednit podporu obecných knihoven a komunitních center.	Bylo nebo bude zapracováno